СОВЕТ КИРБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ХӘЕРБИ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422626 с. Кирби, ул. Горького, д.26а тел: 4-38-16 422626 Хәерби авылы, Горкий урамы, 26а нчы йорт, тел: 4-38-16

№ 127 от 24 июня 2024 года

РЕШЕНИЕ

КАРАР

О повышении размера должностного оклада главного бухгалтера Исполнительного комитета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан (за исключением должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих)

В целях обеспечения социальных гарантий и упорядочения оплаты труда главного бухгалтера Исполнительного комитета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан (за исключением должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих), Совет Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в Положение об организации и условиях оплаты труда главных бухгалтеров Исполнительного комитета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан (за исключением должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих), утвержденное решением Совета Кирбинского сельского поселения от 25.04.2019 года № 138 «Об организации и условиях оплаты труда главных бухгалтеров Исполнительного комитета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан (за исключением должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих)» следующие изменения:
 - 1. пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Должностные оклады бухгалтеров устанавливаются в следующих размерах:

Должность	Исполнительный комитет
	муниципального образования с
	численность населения
	до 3,5 тысяч человек
Главный бухгалтер	23 700 рублей

Условием введения в штатное расписание Исполнительного комитета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан должности бухгалтера является численность населения муниципального образования свыше 3,5 тысяч человек.».

- 2. Установить, что, финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией настоящего решения, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете сельского поселения Лаишевского муниципального района на соответствующий финансовый год.
 - 3. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 1 июля 2024 года.
- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на плановобюджетную комиссию и экономического развития Совета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района.

Глава – председатель Совета Кирбинского сельского поселения

Р.К.Зинятуллин